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Na Hornáde otvorili vodácku sezónu (FOTO)

Na Hornáde v nedeľu otvorili novú vodácku sezónu. Tradičná akcia odštartovala ráno spoločným splavom z Veľkej Lodiny a končí sa v
Košiciach v blízkosti Ťahanovského mosta.

Zdroj: TASR - Roman Hanc

Predseda vodáckeho oddielu TJ Slávia UPJŠ Košice Miroslav Bačik pre TASR uviedol, že na úvodnom splave sezóny sa zúčastnili
desiatky vodákov z Košíc, ale aj z Popradu a okolia, Prešova či Gelnice a Spišskej Novej Vsi. Účasť na tomto podujatí predstavuje podľa
Bačika dokonalý spôsob, ako prepojiť aktívny relax s komunitným životom v srdci východného Slovenska. Dodal, že splavovanie Hornádu
ponúka unikátne pohľady na okolitú krajinu, ktoré sú z brehu prakticky neprístupné. „Akcia je ideálnou príležitosťou na preverenie
kondície po zimnej prestávke a otvorenie sezóny je na rozpádlovanie, aby mali vodáci prípravu na ťažšie vody,“ upozornil Bačik.

Splav Hornádu, ktorý sa začína pri Centre Lodina a končí sa pri Ťahanovskom moste, je dlhý 23 kilometrov a nie je veľmi náročný.
Najťažšie miesto je práve v Košiciach, kde je spravená aj „perejka“ na trénovanie. Spoločné splavy sa tam organizujú už od 70. rokov
minulého storočia. „S vodou je v súčasnosti obvykle problém, v minulosti sa dalo v lete bez problémov splaviť, teraz sú však hladiny nízke
a nevieme celý rok kontinuálne splavovať. Avšak keď organizujeme takéto spoločné akcie, môžeme požiadať Slovenský
vodohospodársky podnik o nadlepšenie prietoku. Ak to hydrologická situácia dovoľuje, zvýši nám prietok, aby bola rieka Hornád splavná
a nezničili sme si lode,“ dodal Bačik.

Galéria
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(TASR, aan tur)

Filip Guldan
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[strojový prepis] …A viac o tomto extrémnom kontinente a výskume sa porozprávame s docentom Michalom Gogom, vedúcim Katedry
biológie rastlín z Univerzity Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach.…
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Gymnazisti z Fiľakova zažiarili na Maďarských majstrovstvách v dronfutbale, umiestnili sa na 2. mieste

13. apríla 2026 |

Fiľakovské gymnázium sa dlhodobo radí medzi vzdelávacie inštitúcie, ktoré popri všeobecnom vzdelávacom programe pripravuje
študentov vďaka spolupráci s Univerzitou Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach aj v oblasti programovania, robotiky a IT. V uplynulých
rokoch tu otvorili študijný odbor so zameraním na informatiku v slovenskom aj maďarskom jazyku.

Na začiatku apríla 2026 sa študenti Gymnázia vo Fiľakove začali pripravovať na Maďarské majstrovstvá v dronfutbale, ktoré sa konali v
sobotu 11. apríla 2026 v maďarskom Szekszárde o Pohár Univerzity Pécs PTE KPVK. Svoju prípravu začali v novozakúpenej
dronfutbalovej aréne, kde absolvovali intenzívne tréningy, nácviky a spoločnú prípravu. Ich cieľom bolo čo najúspešnejšie reprezentovať
školu na prestížnej medzinárodnej súťaži.

Článok pokračuje pod reklamou.
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Počas sobotňajších dopoludňajších tímových zápasov družstvo v zložení Bari Alfréd, Fehér Domonkos, Fukács Norbert a Nagy Nobert
podalo vynikajúci výkon. Po víťazstvách vo všetkých stretnutiach postúpilo s maximálnym počtom bodov do semifinále. Vo vyraďovacej
časti súťaže pokračovali gymnazisti vo výbornej forme a presvedčivým víťazstvom si zabezpečili postup do finále.

Vo finále sa stretli s tímom Národnej univerzity verejnej služby. Hoci mali v oboch setoch viackrát trojgólový náskok, súperovi sa v závere
podarilo otočiť vývoj zápasu a získať prvé miesto. Tím Gymnázia vo Fiľakove však podal mimoriadny výkon a obsadil krásne 2. miesto v
tejto prestížnej súťaži.

Víťazný tím si zabezpečil postup na prvé majstrovstvá Európy v dronfutbale (WMF Drone Soccer), ktoré sa uskutočnia v júni 2026 v
talianskej Bologni.

Čo je to dronfutbal?

Dronfutbal je dynamický tímový šport, v ktorom hráči ovládajú špeciálne dróny s ochranným rámom v uzavretej aréne. Cieľom hry je, aby
skórujúci drón preletel cez kruhovú bránku, zatiaľ čo ostatní členovia tímu podporujú hru útokom, obranou a taktickými manévrami.

Tento inovatívny šport spája moderné technológie so športovou súťaživosťou a rozvíja technické zručnosti, strategické myslenie,
presnosť i tímovú spoluprácu.

Zdroj fotografií: FB: Gymnázium-Gimnázium Fiľakovo

ĎALŠIE SPRÁVY Z REGIÓNU

Odporúčáme

DO POZORNOSTI

Lekáreň Jazmín v Rimavskej Sobote rozširuje svoj tím a hľadá nového kolegu či kolegyňu na pozíciu farmaceuta. Ďalej...

Súkromné hudobné a dramatické konzervatórium v Rimavská Sobota otvára dvere novým talentovaným pedagógom. Ďalej...

Určite dáte za pravdu, že Slovensko je krajinou s mimoriadne prekrásnou prírodou, prírodnými a kultúrnymi pamiatkami a predovšetkým
krajinou šikovných ľudí. Ďalej...
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